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З 2014 року Росія нахабно порушує територіальну 
цілісність України: вторгненнями, незаконними 
анексіями та повномасштабною окупацією. А тепер 
Україна порушує територіальну цілісність Росії власним 
вторгненням в Курську область. На жаль, навіть у країнах 
наших партнерів це питання викликало великий ажіотаж, 
незважаючи на те, що між цими двома ситуаціями є суттєва 
різниця. Росія офіційно, хоч і незаконно, поглинула Крим 
та захопила територію Донбасу, а Володимир Путін не 
приховує свого наміру підкорити всю Україну. Україна ж, 
навпаки, не висувала територіальних претензій на жодну 
російську землю.

Що ж схвилювало європейців? Для них дуже важливим 
є питання територіальної цілісності, і контрнаступ України 
знову привернув увагу до цього питання. Хоча різні країни 
можуть мати різні причини підтримувати Україну в цьому 
конфлікті, захист принципу територіальної цілісності - це 
спільний імператив. Врешті-решт більшість кордонів у 
Європі були накреслені кров'ю, і дозволити їх перекроїти 
зараз означало б викликати ще більше кровопролиття. 
Десятиліттями нинішні кордони були недоторканними, тому 
що всі розуміють: територіальна цілісність - це основа миру 
на континенті, який до 1945 року роздирався століттями воєн.

ІСТОРІЯ РОЗПАДІВ
Коли понад три десятиліття тому розпався 

багатонаціональний, багатомовний Радянський Союз, 
цей принцип відіграв вирішальну роль у забезпеченні 
мирного переходу. При розробці Біловезьких угод у грудні 
1991 року лідери радянських республік погодились, що 
існуючіх кордонів повинно повністю дотримуватись, 
хоча їхнє розташування в основному не мало ніякої 
етнічної чи географічної логіки. Ферганська долина в 
Узбекистані тут, мабуть, найочевидніший приклад: саме 
там три десятиліття тому спалахнув небезпечний заколот. 
Аналогічним чином територіальне питання виникло на 
той час щодо Криму.

Тим не менш, ті, хто займався пострадянським 
перехідом, чудово розуміли, що альтернативою прийняттю 
існуючих кордонів може стати лише загальний хаос. 
Отже, незважаючи на протидію затятих націоналістичних 
голосів, російський парламент ратифікував Біловезькі 
угоди і прийняв усі зазначені в них кордони. Тим часом 
лідери тодішньої європейської спільноти організували 
комісію видатних юристів на чолі з французом Робертом 
Бадінтером для вирішення кризи, що назрівала в 
Югославії. І знов центральним питанням стали кордони. 
Балкани завжди були мовною, етнічною і конфесійною 

мозаїкою народів, і кордони, встановлені протягом 
попередніх століть, не відображали цих відмінностей. 
Комісія Бадінтера дійшла висновку, що, незважаючи 
на це, чинні кордони слід поважати, щоб не дозволити 
регіону поринути у хаос та кровопролиття.

Європейські лідери належним чином прийняли 
рекомендації комісії та зробили територіальну цілісність 
наріжним каменем своїх зусиль з управління розпадом 
Югославії. Звісно, складнощі ще виникнуть. Статус 
Косова був спірним, тому що ця територія не була визнана 
повноцінною республікою як інші. Якби Косово наділили 
тим самим статусом, що й інші колишні югославські 
республіки у 1991 році, визнання його незалежності було 
б легким. Але цього не сталося. Лише у 2008 році, після 
суттєвих дипломатичних зусиль, в тому числі в рамках 
ООН, деякі країни погодились, що визнання незалежності 
Косова є єдиним можливим реалістичним шляхом вперед. 
Однак навіть тут кордони вважались недоторканними.

Звичайно, деякі кордони в той період були змінені 
без насильства, наприклад, коли Чехословаччина мирно 
розділилась на Чехію та Словаччину. Але цьому процесу 
передувала взаємна згода всіх зацікавлених сторін, і принцип 
територіальної цілісності залишався першорядним.

Аналогічним чином, коли в середині 1990-х років і 
потім у 1999 році в Чечні спалахнули великомасштабні 
повстання, що призвели до двох надзвичайно 
кровопролитних війн, європейські лідери навіть 
не натякнули, що вони визнали б якісь декларації 
незалежності тих, хто сподівався відокремитись від Росії.

Але потім, у 2008 році, Росія сама порушила принцип 
територіальної цілісності, визнавши та підтримавши – у 
військовому відношенні – декларації незалежності від 
Грузії Абхазії та Південної Осетії. Це перекроювання 
кордонів навряд чи когось ввело в оману - навіть Білорусь 
не визнала незалежність регіонів, що відкололися. Але 
це було провісником того, що очікувало на Україну в 
2014 і 2022 роках.

Дуже просто взяти стару карту, здути з неї пилюку 
і пред'явити права на територію, яка колись давно 
могла перебувати під іншим прапором. У Європі такий 
підхід часто ставав причиною воєн. Наприклад, Курськ 
колись був частиною Речі Посполитої, яка тривалий 
час панувала у цьому регіоні. Але тепер це не має 
значення, як і анексія Криму Катериною Великою в 
Османської імперії в 1783 році.

Повага до територіальної цілісності - це основа, на якій 
ґрунтується європейський світ, безпека та процвітання. 
Якщо цей принцип втратить силу, то й світ, до якого ми 
звикли, також звалиться.

ПЕРЕГОВОРНИЙ ПРОЦЕС ІЗ РФ
Російський диктатор Володимир Путін знову 

заговорив про те, що Росія нібито ніколи не відмовлялась 
вести з Україною переговори.

«Ми ніколи не відмовлялись вести з Україною 
переговори, але не на основі ефемерних вимог, а на 
основі документів, які були узгоджені у Стамбулі», - каже 
диктатор. Імовірним посередником можливих переговорів 
між Україною та РФ він назвав Китай, Бразилію та Індію. 
Новий посередник? За інформацією видання India Today, 
Індія відправить посланця до РФ, щоб обговорити мирні 
зусилля по Україні. У виданні стверджують, що візит до 
Москви здійснить радник індійського прем'єра з питань 
нацбезпеки Аджит Довал. Він візьме участь у зустрічі 
представників країн БРІКС, після чого зустрінеться 
із Путіним, щоб обговорити врегулювання російсько-
української війни.

Канцлер Австрії Карл Негаммер, коментуючи 
нещодавню заяву Путіна про переговори, запропонував 
провести мирні переговори між РФ та Україною «без 
попередніх умов» та «на рівні очей». Сполучені 
Штати ще раз підтвердили, що допоможуть Україні 
здобути досить сильну позицію на момент початку 
переговорів щодо завершення війни з РФ. Про це 
заявив координатор із стратегічних комунікацій Ради 
нацбезпеки США Джон Кірбі.

ПОЗИЦІЯ УКРАЇНИ
Секретар РНБО Олександр Литвиненко заявив, що 

Росія поки що не готова до серйозних переговорів. На 
його думку, з росіянами можна говорити лише з позиції 
сили. «Проблема полягає в тому, щоб посадити Путіна 
за стіл переговорів. Росіяни мають іншу стратегічну 
культуру, ніж Захід. З ними можна розмовляти лише з 
позиції сили. Тому ви повинні допомогти нам перемогти 
Росію, озброївши нас. Інакше війна продовжиться на 
інших територіях», – сказав секретар РНБО.

А понад тиждень тому головнокомандувач ЗСУ 
Олександр Сирський зробив заяву з нагоди 10-ї річниці 
трагічних подій під Іловайськом, наголосивши на 
небезпеці переговорів із російським агресором. «Будь-
які переговори з терористами та вбивцями є смертельно 
небезпечною справою, і довіряти їм не можна», - 
наголосив командувач.

Андрій Владов
Курськ був частиною Речі Посполитої, а Крим - османським, але тепер це не має 

значення, заявив колишній прем'єр-міністр Швеції Карл Більдт у розмові про те, як 
миру домовитися про кордони. Наразі багато політиків заявляють, що недавнє втор-
гнення в Курську область принципово відрізняється від численних порушень Крем-
лем територіальної цілісності України. Проте несподіваний наступ знову привернув 
увагу до основоположного принципу європейської безпеки.

Йди в ногу з часом - читай нас в електронному форматі.
Більше інформації про життя міста, ближнього 
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ЯК КІТ ІЗ СОБАКОЮ
Батько музикантів мав алкогольну залежність, нерідко 

піднімав руку на дружину та синів. Часті побої викликали у 
Ноела заїкання, з яким він боровся протягом довгих років. 

Нездорові стосунки в родині, звісно ж, вплинули на 
формування хлопців. Уже в підлітковому віці обидва мали 
проблеми з поліцією. Свій перший випробувальний термін 
Ноел отримав у 13 років за пограбування крамниці. У 15 
його відрахували зі школи за те, що кинув у вчителя мішок з 
борошном. Приблизно в цей час же він почав вчитися грати 
на гітарі. Музика стала для нього острівком спокою і надії. 

ВІД БУДІВЕЛЬНИКІВ ДО РОК-ЗІРОК
Спершу Ноел та Ліам заробляли гроші, працюючи на 

будівництві. Згодом Ноел почав писати пісні, став частиною 
музичного гурту Inspiral Carpets і навіть поїхав з ними у 
трирічний тур. 

Натомість Ліам здобув місце вокаліста у колективі The 
Rain. Щоправда, з написанням пісень у них не пішло. Тоді 
Ліам запропонував братові стати їхнім менеджером. Ноел 
погодився, за умови, що саме він буде автором текстів.

Так The Rain стали Oasis, де Ноел взяв на себе роль 
сонграйтера та гітариста, а Ліам – фронтмена та вокаліста. На 
одному з виступів Oasis приглянувся засновнику лейблу Cre-
ation Records Алану Макгі. Пізніше гурт підпише контракт із 
лейблом, на якому видасть свій перший альбом – Definіtely 
Maybe.

Гурт майже одразу охрестили скандальним через 
поведінку його учасників: вони регулярно пили, вживали 
наркотики, встрягали в бійки. Не вщухали і конфлікти між 
братами: коли Ноел фокусувався довкола написання пісень, 
Ліам потрапляв у скандал за скандалом.

ТЕРНИСТИЙ ШЛЯХ ДО СЛАВИ
Другий альбом Oasis (What's the Story) Morning Glory? 

вийшов у 1995 році та став ще успішнішим, ніж попередній. 
Але і тут не обійшлося без сварок між братами. Коли Ноел 
постійно працював у студії, Ліам, оскільки не писав пісень та 
не грав на музичних інструментах, мав досить багато вільного 
часу. Однієї ночі, коли Ноел працював над записами, п’яний 
Ліам прийшов у студію разом із товаришами, яких зустрів 
у пабі. Компанія почала заважати записам та торкатися 
Ноелевих гітар, які були для нього дуже цінними. Сварка 
закінчилась тим, що Ноел ударив Ліама по голові битою для 
крикету. Пізніше, у 2011-му, цю биту продали на аукціоні.

КІНЕЦЬ ЕПОХИ OASIS
Критичної точки стосунки братів досягли у 2009-му. Тоді 

Ліам скасував шоу, сказавши, що хворий на ларингіт. Ноел 
же спростував ці слова, заявивши, що в брата було похмілля. 
Кінець Oasis настав 28 серпня 2009 року, коли Ноел втретє 
покинув гурт напередодні шоу в Парижі. Перед виходом на 
сцену Ноел та Ліам вкотре побилися. Причиною виходу з Oasis 
Ноел назвав «неможливість і далі творити разом із братом».

ЛЕГЕНДАРНЕ ПОВЕРНЕННЯ
Чутки про возз’єднання Oasis супроводжували братів 

протягом усіх 15 років. Галлагери постійно спростовували 
їх. Та нещодавно Ліам і Ноел почали натякати на повернення 
гурту. А 27 серпня оголосили невеликий концертний тур 
Великою Британією та Ірландією.

Возз’єднання британського рок-гур-ту 
Oasis, про яке так довго мріяли фанати, 
стало реальністю. Після 15 років постійних 
сварок, публічних образ і епічних 
конфліктів, брати Ліам і Ноел Галлахери 
нарешті заявили про перемир’я. І це не 
просто новина для музичного світу – це 
культурний переворот. Вже зараз цифри 
говорять самі за себе: прослуховування 
Oasis на Spotify злетіли на 690%. 

ВОЗЗ’ЄДНАННЯ OASIS
Вічне протистояння: чомǿ брати Вічне протистояння: чомǿ брати 
Галлахери не розмовляли 15 роківГаллахери не розмовляли 15 років

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА 
ВИКИДИ ДЛЯ ФГ «ЗОЛОТА НИВА ЗАПОРІЖЖЯ»

З метою ведення виробничої діяльності в рамках чинного 
природоохоронного законодавства України ФЕРМЕРСЬКЕ 
ГОСПОДАРСТВО «ЗОЛОТА НИВА ЗАПОРІЖЖЯ» (далі ФГ 
«ЗОЛОТА НИВА ЗАПОРІЖЖЯ») має намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 
41289602

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 70454, 
Запорізька обл., Запорізький район, смт. Малокатеринівка, 
вул.Миру, 59

Контактний номер телефону: 050-717-77-61
Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання:

goldennivazp@gmail.com 
Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 
70454, Запорізька обл., Запорізький район, смт. Мало-

катеринівка, вул.Миру, 59
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу 

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на 
довкілля, в якому визначено допустимість провадження 
планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на 
довкілля: ФГ «ЗОЛОТА НИВА ЗАПОРІЖЖЯ» не підлягає оцінці 
впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування):  ФГ «ЗОЛОТА НИВА 
ЗАПОРІЖЖЯ» спеціалізується вирощуванні зернових культур 
(крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, а також 
здійснює їх зберігання. Річний об’єм матеріалів, що проходять 
через підприємство – 1000 т/рік.

Більш детальний опис об'єкта та устаткування наведено в 
«Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення 
з нею громадськості».

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих 
речовин: Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

складають близько  0,45т/рік, без урахування викидів від 
автотранспорту. Основними забруднюючими речовинами є: 
оксиди азоту, оксиди вуглецю, діоксид сірки, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, 
неметанові леткі органічні сполуки тощо.

Більш детальні відомості щодо видів та обсягів викидів 
забруднюючих речовин наведено в «Інформації про отримання 
дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Перелік заходів щодо впровадження найкращих доступних 
технологій виробництв, що виконані або/та які потребують 
виконання: ФГ «ЗОЛОТА НИВА ЗАПОРІЖЖЯ» не має виробництв 
та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження 
найкращих доступних технологій та методів керування відповідно 
до Переліку виробництв.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/
та які потребують виконання: Заходи по скороченню викидів на 
об’єкті не передбачені.

Відповідність пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від організованих джерел викидів здійснюються у межах 
вимог нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених 
Міністерством охорони навколишнього природного середовища 
України №309 від 27.06.2006р.; у межах встановлених величин 
гранично допустимих концентрацій (ГДК) та орієнтовних безпечних 
рівнів діяння (ОБРД) забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі населених місць. Для неорганізованих джерел викидів 
розроблені пропозиції щодо вимог, які встановлюються в дозволі 
на викиди. Детальні пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, умови та вимоги для 
джерел викидів наведено в «Інформації про отримання дозволу на 
викиди для ознайомлення з нею громадськості».

«Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення 
з нею громадськості» по ФГ «ЗОЛОТА НИВА ЗАПОРІЖЖЯ»  
надана Запорізькій обласній державній адміністрації.

Пропозиції і зауваження по даному об'єкту протягом 30-
ти днів з моменту публікації направляти у Запорізьку обласну 
державну адміністрацію за адресою: 69107, м.Запоріжжя, 
просп.Соборний, 164, гаряча телефонна лінія +380800503508.

ОФІЦІЙНО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ
Товариство з обмеженою відповідальністю «ІЛАКО»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 40300111
Товариство з обмеженою відповідальністю «ІЛАКО» 

(скорочене найменування ТОВ «ІЛАКО») повідомляє про наміри 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для промислового майданчика.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний 
номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта 
господарювання: Україна, 69006, Запорізька область, м. 
Запоріжжя, вул. Скворцова, 245; телефон 061220-50-35, електронна 
пошта khemos.zp@gmail.com.

Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 
69006, м. Запоріжжя, Заводський район, вул. Скворцова, 238-Б.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на 
довкілля, в якому визначено допустимість провадження 
планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу 
на довкілля: Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» 
передбачає перелік видів господарської діяльності, які в 
обов’язковому порядку мають провести оцінку впливу на довкілля 
та отримати висновок відповідно до статі 3 частини другої і 
третьої. Аналізуючи першу та другу категорію видів планованої 
діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля, професійна діяльність ТОВ 
«ІЛАКО», не підлягає проведенню оцінки впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): ТОВ «ІЛАКО» - компанія, що спеціалізується на 
виробництві добавки (неорганічного походження) для збільшення 
вогнезахисту деревини – «Антипірен ФОСАН». Антипірен – це 
речовини, що ускладнюють займання матеріалів та знижують 
швидкість поширення полум ҆я. Антипірени надають матеріалам 
вогнестійкості, а також перепиняють доступ кисню до вкритих 
ними поверхонь.

Для отримання продукції на території промислового 
майданчика встановлено 2-а сталевих емальованих апаратів 
РСЭрн-1.6-1 Р=0,6 МПа (реактори) номінальним об’ємом по 1,6 м3.

Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин 

на які отримується дозвіл - 1од. Єдине джерело викиду на 
проммайданчику це – викиди забруднюючих речовин від 
технологічних операцій (завантаження сипучих компонентів в 
реактори та злив продукції в ємності замовника).

Згідно з «Державними санітарними правилами планування та 
забудови населених пунктів» затверджених наказом МОЗ України 
№173 19.06.1996р. розмір санітарно-захисної зони для промислового 
майданчика складає 50м як «Підприємства по консервуванню 
деревини сольовими та водними розчинами (без солей миш'яку) і 
суперобмазкою». Аналіз розрахунку розсіювання забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі показав, що створювані 
максимальні значення приземних концентрацій забруднюючих 
речовин на межі найближчих дачних забудов, без обліку фонових 
концентрацій (у частках ГДК максимально разової для населених 
місць), не перевищують санітарно-гігієнічні нормативи - 1,0ГДК.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний 
обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарним джерелом складає 0,042 т/рік. Основна забруднююча 
речовина, що буде потрапляти в атмосферне повітря від джерел 
викидів – аміак та діамід вугільної кислоти (карбамід, мочевина).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва, що виконані або/та які потребують 
виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не передбачаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання: заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: ТОВ «ІЛАКО» гарантує при здійсненні своєї 
діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного 
та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються 
відповідно до законодавства.

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих 
громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних 
днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих 
засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою 
адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 
164, або за електронною поштою: adm@zoda.gov.ua, та гарячою 
телефонною лінією +38 0800 503 508.

ОФІЦІЙНО

На червоному хіднику учасники команди зʼявилися в 
одязі з вишивкою, що зображує відстані від острова Лідо, 
де проходив фестиваль, до таборів, де росіяни утримують 
українців. На одязі членів делегації були вишиті вісім 
назв різних місць утримання. За кожним із цих виробів 
стоять тисячі життів українців та українок. 

Авторка ідеї – мисткиня Аліса Любомська. За її словами, 
вона обрала ручну вишивку, завдяки якій кожна літера 
стала унікальною, а текст – ніби написаний від руки. 

«Подібний до того, що люди пишуть у листах, що 
часто є чи не єдиним способом тримати звʼязок із 

полоненими. До того ж вишивка – це наш культурний 
код, і такі елементи – додаткова можливість сказати, 
хто ми; показати, що це частина нашої культури», 
— розповіла дизайнерка.

Серед учасників акції – режисерка фільму 
Ольга Журба, військова медикиня Ганна 
Васик, яка є однією з героїнь картини, 
Микола Граднов-Савицький, актор, 
військовослужбовець «Азову» та ветеран, 
що втратив на війні кінцівки, продюсерка 
стрічки Дар’я Бассель та волонтер із 
Маріуполя Михайло Пуришев. 

«Пісні землі, що повільно горить»  – це 
аудіовізуальний щоденник занурення України 
у прірву тотальної війни, відзнятий протягом 
перших двох років повномасштабного вторгнення. 
Фільм складений із місць, людей, рідкісних діалогів, 
виразних звуків і тиші, які поволі оприявнюють трагічну 
хронологію нормалізації відчуття війни в суспільстві. 

За словами Ольги Журби, для команди було важливо 
привернути увагу до теми полонених на фестивалі, 
де люди святкують кіно та мистецтво: «Ми хотіли 
нагадати про страшні умови утримання людей у місцях 

позбавлення волі, про нелегітимні судові справи та 
сфабриковані звинувачення, про тортури та смерть. Про 
все, що досі безкарно скоює Росія – країна-терорист – з 
людьми, які взагалі не мали там опинитись. Це велика 
трагедія, про яку насправді за кордоном мало хто знає».

У коментарі «Vogue.ua» військовослужбовиця 
Ганна Васик розповіла: «В іноземних медіа 

тема полонених є недостатньо висвітленою, 
хоча поводження росіян з ними є прямим 
кричущим порушенням міжнародного 
права. Тому акції на таких подіях необхідні 
для привернення уваги до цієї гострої 
проблеми. Просто в цю секунду, коли 
хтось читає ці рядки, фабрикуються 

звинувачення, здійснюються тортури, 
губляться листування з рідними, а люди – 

гинуть від перебування в нелюдських умовах. 
Світ має чути про це, а винні – мають нести 

відповідальність, пропорційну до своїх злочинів.
На моїй військовій футболці вишита назва колонії 

"Чорний Дельфін", що в Оренбурзькій області. Вона 
відома особливо суворими умовами перебування 
увʼязнених, де можна говорити пошепки, і ходити лише 
зі звʼязаними за спиною руками. Ми ж маємо говорити 
гучно про злочини Росії та робити все, що в наших силах, 
заради тих, у кого зараз завʼязані руки».

Джерело: «Vogue.ua»

4 вересня в межах Венеційського 
кінофестивалю відбулася світова 
премʼєра українського документального 
фільму «Пісні землі, що повільно горить» 
Ольги Журби. Митці використали вихід 
на червону доріжку, аби привернути 
увагу світової спільноти до українських 
полонених.

ПАМ’ЯТАЙМО ПРО ВІЙНУ

Перформанс на червоній доріжціПерформанс на червоній доріжці


